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TUBULAÇÃO SOBE

BANDEJA DE COLETA
DE CONDENSADOS

BANDEJA DE COLETA
DE CONDENSADOS

ELETROCALHA PERFURADA
250x150mm

ELETROCALHA PERFURADA
150x150mm

ELETROCALHA PERFURADA
150x150mm

NOTA SOBRE ELETROCALHAS: AS ELETROCALHAS DEVEM 
SER INSTALADAS RENTE À LAJE.PARA AUMENTAR O NÍVEL DE 
SEGURANÇA, DEVE‐SE INSTALAR, EM SOBREPOSIÇÃO, UMA 

TELA DE MALHA DE 1" COM FIO 24.

ES‐03ES‐04ES‐05ES‐06

PONTO DE FORÇA
CS‐06
3,00kW

220V/1F/60Hz

PONTO DE FORÇA
CS‐05
3,00kW

220V/1F/60Hz

PONTO DE FORÇA
CS‐04
3,00kW

220V/1F/60Hz

PONTO DE FORÇA
CS‐03
3,00kW

220V/1F/60Hz

TUBULAÇÃO DESCE

TUBULAÇÃO DESCETUBULAÇÃO DESCE

TUBULAÇÃO DESCE

PONTO DE FORÇA
EM‐01
3,70kW

220V/3F/60Hz

PONTO DE FORÇA
EM‐02
3,70kW

220V/3F/60Hz

PONTO DE FORÇA
EM‐03
3,70kW

220V/3F/60Hz

GALÃO DE
ÁGUA (110V)
EXISTENTE

ARMÁRIO E 
FORNO  (220V) 
EXISTENTES

GELADEIRAS (110V)
EXISTENTES

COOKTOP
EXISTENTE
(220V)
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CORREDOR FRIO
(ENCLAUSURAMENTO
A CARGO DA CIVIL)
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CORREDOR FRIO
(ENCLAUSURAMENTO
A CARGO DA CIVIL)

RG‐02 DSP‐01 RG‐02 DSP‐01

CLI

PLANTA DO TÉRREO (SL. ELÉTRICA)

PLANTA 1° PAVIMENTO (ÁREA TÉCNICA)

PLANTA  4° PAVIMENTO (NÍVEL INFERIOR)

SIMBOLOGIA

NOTAS GERAIS:
01‐ VERIFICAR MEDIDAS NA OBRA;
02‐ DIMENSÕES EM CENTÍMETROS, EXCETO ONDE INDICADO O CONTRÁRIO;
03‐ OS NÚMEROS ENTRE PARÊNTESES SÃO REFERENTES À VAZÃO EM m3/h;
04‐ TEMPERATURA CONSIDERADA NOS AMBIENTES: 

DATA CENTER: 22°C ± 3°C (SEM CONTROLE DE TEMPERATURA E UMIDADE);
TELECOM: 24°C ± 3°C (SEM CONTROLE DE TEMPERATURA E UMIDADE);
SALAS ELÉTRICAS: 24°C ± 3°C (SEM CONTROLE DE TEMPERATURA E UMIDADE);

05‐ AS  CONDENSADORAS  DEVERÃO  SER  INSTALADAS  SOBRE  CALÇO  DE  BORRACHA  DO  TIPO 
NEOPRENE;
06‐ O PROJETO DE CLIMATIZAÇÃO FOI REALIZADO COM BASE EM PROJETO ARQUITETÔNICO;
07‐ OS TIRANTES DE FIXAÇÃO DEVERÃO SER FIXADOS NA LAJE OU VIGAS, COM ESPAÇAMENTO 
MÁXIMO DE 1,5m;
08‐ OS VENTILADORES DEVERÃO SER CONECTADOS AOS DUTOS COM LONA FLEXÍVEL;
09‐ DEVERÁ SER UTILIZADO DISJUNTOR MOTOR PARA PROTEÇÃO DOS EQUIPAMENTOS; 
10‐ A  REDE  FRIGORÍGENA  DEVERÁ  SER  ISOLADA  COM  ESPUMA  ELASTOMÉRICA,  SENDO 
NECESSÁRIO O REVESTIMENTO COM FITA ALUMINIZADA EM TRECHOS EXTERNOS;
11‐ TODOS OS DIFUSORES E GRELHAS DEVERÃO SER PROVIDOS DE REGISTRO DE VAZÃO;
12‐ TODAS AS CURVAS DEVERÃO POSSUIR VEIOS DEFLETORES;
13‐ A  RESPONSABILIDADE  TÉCNICA  PELO  DIMENSIONAMENTO  DOS  ELETRODUTOS  E  DOS 
CONDUTORES  ELÉTRICOS,  BEM  COMO  DO  SEU  TRAÇADO  É  DO  ENGENHEIRO  ELETRICISTA 
RESPONSÁVEL PELA OBRA;
14‐ A RESPONSABILIDADE TÉCNICA PELO DIMENSIONAMENTO DAS ESTRUTURAS METÁLICAS É 
DO ENGENHEIRO CIVIL RESPONSÁVEL PELO DIMENSIONAMENTO DAS ESTRUTURAS METÁLICAS DA 
OBRA;
15‐ O ENCAMINHAMENTO E DIMENSIONAMENTO DAS TUBULAÇÕES DE DRENO DEVERÃO SER 
ESPECIFICADAS EM PROJETO HIDROSSANITÁRIO;
16‐ A INSTALADOR DEVERÁ:

ENDOSSAR  O  PROJETO  DE  AR  CONDICIONADO,  RESPONSABILIZANDO‐SE  INTEIRAMENTE 
PELO  MESMO  OU  INDICAR  NA  PROPOSTA  OS  PONTOS  DISCORDANTES,  JUSTIFICANDO‐OS  POR 
ESCRITO;

PROVIDENCIAR  A  ENTREGA  DE  TODOS  OS  MATERIAIS  E  EQUIPAMENTOS  NA  OBRA,  NOS 
PRAZOS FIXADOS;

FORNECER  TODA  A  MÃO‐DE‐OBRA  ESPECIALIZADA  E  FERRAMENTAL  NECESSÁRIOS  À 
MONTAGEM DOS MATERIAIS E EQUIPAMENTOS;

É  DE  RESPONSABILIDADE  DE  A  CONTRATADA  FORNECER  DIAGRAMAS  ELÉTRICOS  E 
AUTOMAÇÃO  PARA  A  INSTALAÇÃO  E  INTERTRAVAMENTO  DOS  EQUIPAMENTOS  À  SEREM 
INSTALADOS;
17‐DEVERÁ  SER  ELABORADO  NA  ENTREGA  DA  OBRA  UM  PMOC  COM  R.T.  DO  ENGENHEIRO 

RESPONSÁVEL, DETALHADO COM A DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES NECESSÁRIAS E PERIODICIDADES 

RESPECTIVAS PARA CADA EQUIPAMENTO INSTALADO, DE ACORDO COM A PORTARIA Nº 3.523, DE 

28 DE AGOSTO DE 1998;

NO RELATÓRIO 24.12.20_RNP_POPPR_MD_PB_01, FORAM APRESENTADAS QUATRO SOLUÇÕES 
CONCEITUAIS,  E  A  RECOMENDAÇÃO  DO  NOSSO  CORPO  TÉCNICO  FOI  A  PRECISÃO  DO  TIPO 
DOWN‐FLOW.  NO  ENTANTO,  O  CLIENTE  SOLICITOU  A  ESPECIFICAÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  DE 
CONFORTO.

SEGUINDO  ESSA  PREMISSA,  TRABALHAMOS  NA  DEFINIÇÃO  DOS  EQUIPAMENTOS  COM  AS 
MELHORES CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PARA A EDIFICAÇÃO.

A CARGA TÉRMICA TOTAL DO DATA CENTER FOI ESTIMADA EM 30 TR, CONSIDERANDO 80 KW 
DE  DISSIPAÇÃO  E  AS  CARGAS  DO  INVÓLUCRO,  COMO  INSOLAÇÃO  E  TRANSMISSÃO  POR 
PAREDES E PISOS. A DISSIPAÇÃO FOI CALCULADA DA SEGUINTE FORMA:

A POTÊNCIA ELÉTRICA DOS RACKS FOI CONSIDERADA COM EFICIÊNCIA DE 85%.

EM PLENA OPERAÇÃO, A DISSIPAÇÃO É DE 94 KW.

PARA O CÁLCULO DA CARGA TÉRMICA, FOI APLICADO UM FATOR DE SIMULTANEIDADE DE 15%, 
ASSUMINDO QUE O SISTEMA NÃO ESTARÁ SEMPRE OPERANDO EM PLENA CAPACIDADE.

OS  EQUIPAMENTOS  DE  CONFORTO  FORAM  SELECIONADOS  COM  BASE  NO  CALOR  SENSÍVEL 
CALCULADO, EXIGINDO UMA CAPACIDADE TOTAL DE 35 TR. O AUMENTO DA CAPACIDADE FOI 
NECESSÁRIO PARA ATENDER ÀS CONDIÇÕES PSICROMÉTRICAS DO AMBIENTE.

AS ESPECIFICAÇÕES ADOTADAS FORAM:

DATA CENTER: 22°C ± 3°C (SEM CONTROLE DE UMIDADE);

A ÁREA TÉCNICA DESTINADA À CASA DE MÁQUINAS PERMITE A INSTALAÇÃO DE APENAS TRÊS 
MÁQUINAS, SENDO DUAS OPERANTES E UMA RESERVA.

RESSALVAS TÉCNICAS
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